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Uvod 

1. osposobljenost revizora, 

2. nezavisnost, 

4. kontrola kvaliteta. 

Standardi izvođenja državne finansijske revizije obuhvataju standarde izvođenja finansijske revizije i 
dopunske standarde izvođenja neophodne da se zadovolje jedinstvene potrebe državne finansijske 
revizije. Ovi standardi se odnose kako na reviziju finansijskih izveštaja, tako i na reviziju vezanu za 
finansije. Prilikom izvođenja revizije, revizori biraju i sprovode dovoljno kompetentnog i relavantnog 
dokaznog materijala kao osnove za donošenje stavova, ocena i zaključaka. 

Standardi izvođenja finansijske revizije su: 

planiranje, 

radni papiri , 



interna kontrola. 

Standardi izveštavanja za reviziju uspeha su: 

forma, 

blagovremenost, 

sadržaj izveštaja, 

predstavljanje izveštaja, 

distribucija izveštaja. 

Relevantni standardi obavljanja državne revizije 

Standardi predstavljaju značajan deo okvira za uspostavljanje procedura i postupaka, koje je potrebno 
sprovesti tokom obavljanja konkretne državne revizije. Razvijanju standarda relevantnih za državnu 
reviziju prethodile su određene pretpostavke. 

Najvažnije pretpostavke su bile:da državna revizija podrazumeva reviziju poslovanja i reviziju finansijskih 
izveštaja - finansijskog izveštavanja državnih organa u najširem smislu, te da je kao takva zakonski 
regulisana, o čemu se staraju državni službenici, koji o svojim aktivnostima podnose izveštaj. 

Na osnovu ovih pretpostavki razvijene su relevantne grupe standarda, koje je potrebno poznavati i 
primenjivati za uspešnu državnu reviziju i koji se kao takvi mogu i moraju primenjivati. Postoje dve 
osnovne grupe revizorskih standarda primenljivih u našim uslovima, oformljene u zavisnosti od institucije 
koja ih je razvila i obelodanila, i to su: 

1. Standardi Međunarodne organizacije vrhovnih revizorskih institucija INTOSAI – standardi. 

2. Opšteprihvaćeni standardi državne revizije (Generally Acctepted Government Auditing Standards – 
GAGAS) Kancelarije za opšte računovodstvo SAD (General Accounting Office - GAO USA). 

Standardi revizije 

Računovodstveni izveštaji se redovno sastavljaju i prezentiraju godišnjem širem krugu 

korisnika, počev od vlasnika kapitala u preduzeću do kreditora, poverioca i drugih poslovnih partnera. 
Mnogi korisnici nemaju mogućnost da primljene informacije provere ili da dobiju druge dopunske 
informacije. Zbog toga računovodstveni izveštaji treba da budu sastavljeni u skladu sa donetim 
standardima i to sa: 

... 
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